

伊赛特家居汇开业盛典：9:00~11:00 明天，伊赛特时间！

不负全城期待，伊赛特开业嘉年华明日开始！就像本报连日来报道的一样，伊赛特家居汇的开业，对于合肥家居业来说，不只是多了一处顶级卖场而已。品牌阵容、购物环境、服务理念的全面升级，对合肥家居市场来说，就是一针强心剂！业界部分人士对新竞争形势的担忧或对伊赛特前景的高度评价，与消费者参加开业前期活动的热情，相映成趣，恰好反映了伊赛特不可阻挡的魅力。

明天9:00，合肥进入伊赛特时间！购物狂欢节、合肥家居业全面升级，都将在这一时间成为现实！

国际影星——赵薇亲临伊赛特开业盛典

10月23日，伊赛特家居汇万人广场

上，《世界生活在这里》开业典礼恢宏启

幕！超大的演艺广场，高档的音响效果，

巨大的弧形户外LED屏，盛大的演出，将

给你带来极致视听盛宴！

据悉，国际影星、金鸡百花新科影后——赵

薇，将于10月23日上午9:30亲临伊赛特家

居汇开业盛典现场，并送去对伊赛特

的亲切祝福，届时现场观众不仅可亲

眼目睹国际巨星的华丽风采，更可

现场与赵薇“第一次亲密接触”，让

我们一同期待被赵薇的电眼魔力击

中的奇妙瞬间吧！



伊赛特时间！——开业嘉年华系列活动开启

伊赛特家居汇为这次盛大的开业嘉年华，已经紧锣密鼓地准备了很长时间。从全城抢领“100抵1000”现金券、50万现金大派送开始，伊赛特的人气值与期待度，就在家居消费者和时尚爱好者中不断高涨。伊赛特家居汇10月23日精彩开业的消息，也已经全城皆知。很多人为了伊赛特，果断放弃“十一”购家居的惯例，专等伊赛特领衔制造的“十一”后狂欢。

对于广大消费者来说，买顶级家居，享透明实惠，抽豪华大奖，才是真正的“嘉年华”！现在让我们提前24小时，来一探投入额高达1000万元的伊赛特开业嘉年华，所将呈现的种种精彩！

100%返现，“家居免费拿”引爆开业日 ////

凡在伊赛特开业期间购物，顾客均可参加“折后抽奖·100%返还现金”活动，中奖率100%，抽中大奖者全额返现；且消费额度越大，抽奖次数越多，单次返现金额最高可达5000元！同时，为让所有消费者获得返现机会，本次返现抽奖不对消费金额做任何限制，只要有现金付款，不管是订金还是全款，即使1元亦可在所付现金基础上参与抽奖，而且当天购物当天返现，真金白银立可验证！

抽神秘大奖，惊天巨惠轰动全城 ////

伊赛特开业期间，只要您在商场下单，每满2000元的顾客，均可参加一次抽取神秘大奖的机会，这是与全城消费者共贺伊赛特华丽开幕的重磅礼物！心动、期待、惊喜，就在伊赛特家居汇，尽管来一试试手吧！也许你会说，比起免单，这就需要一点运气了吧！但10月23日、24日开业期间，神秘大礼现场亮相，实实在在摆在面前的诱惑，实在比彩票更刺激！

58席世界家居大牌首现合肥！ ////

199席国际国内一线家居品牌，光芒凝汇；58席世界级家居大牌，经伊赛特首度登陆合肥！全球床垫鼻祖——美国SIMMONS席梦思、世界首席高端沙发品牌——意大利夏图旗下M&D、最被世界级酒店推崇的进口床具——美国KING KOIL金可儿、意大利极品水晶灯饰——Riserva（维沙华）、北美纯进口家具——美国VIRGINIA弗吉尼亚、华人设计天王梁志天领创的原创新亚洲风尚生活的品牌——香港MAXXA美兆、由非洲珍贵原木打造堪称实木家具界的收藏品——前进·原木世家、国内高档精品软装家居——梦甜甜、北美第一家饰品牌——美国Creative home可立特、“响”誉全球的进口音响——丹麦AVANCE皇冠，以及约克公爵、华林凯迪、艺藤居、大木、古今、图逗等等……

另有顶级水晶灯饰——阿超灯饰，著名家居品牌雅豪，知名一线品牌楷模，以及玛润奇、欧林斯等，耗巨资打造首席品牌旗舰店，更让伊赛特跃升为合肥最高端的家居航母！整座城市的家居消费者和时尚生活精英，都在拭目以待！

499件大牌名品惊爆价，全城疯抢！ ////

伊赛特开业嘉年华，国际名品也疯狂！10月23日、24日，499件国际品牌限量专供，惊爆价销售。继把众多顶级品牌带到合肥之后，伊赛特让消费者与它们的距离，再度拉近！

这也是只有在伊赛特家居汇才能有的体验。以独特的世界家居品牌体系为基础，在开业之际推出大量特惠国际品牌家居品。在平时，客户远赴外省如上海香港等城市，也需要高价购置的一些品牌家居，这一次以劲爆价格现身合肥，让客户获得意想不到的实惠！

参加特惠活动的名品不乏亚洲顶级原创家居香港Maxxa美兆、北美纯进口家具VIRGINIA弗吉尼亚、实木家具界的收藏品前进·原木世家、中国灯饰行业标杆品牌阿超灯饰，以及曲美、楷模、雅豪、英伦美家、玉庭米兰等众多著名品牌，绝对超越你的期待！

首届潮流家饰艺术节，震动合肥！ ////

伊赛特开业期间，还将举办首届潮流家饰艺术节，全城独有的2万㎡家饰生活馆（伊赛特B馆），开合肥家居业之先河。此次汇集国际国内家饰名品，一举展现最新的家饰流行风尚，不仅堪称业界盛事，也让伊赛特家居汇开业嘉年华倍受期待。

家饰艺术节将邀请著名画家与摄影家现场摄影、作画，使其更具时尚生活个性。

开业大礼包，欢乐大派送，刷卡有礼喜连连 ////

10月23日、24日，伊赛特开业大礼包欢乐大派送！伊赛特设置了三种形式的大礼包——下车有礼、

进店有礼、TAXI有礼！

下车有礼——23日当天，参与合肥各大网站伊赛特开业活动的网友，可免费乘坐伊赛特“开业直通车”至商场，即可领取“赠券”1张，凭券获得“开业大礼包”一份。

进店有礼——23日、24日，每天前199名进店的顾客，可免费领取“开业大礼包赠券”，先到先得，发完为止。

TAXI有礼——23日、24日，TAXI司机凭运营证件，可到伊赛特领取“赠券”，凭赠券也可获“TAXI大礼包”一份。

更有刷卡送礼品活动！顾客只要在伊赛特开业嘉年华消费，刷工商银行牡丹卡满一定数额，即可享受分期付款与惊喜礼品！

伊赛特主题曲首发礼，星光耀合肥 ////

10月24日，在伊赛特演艺广场上，将举办伊赛特家居汇主题曲《Wonderful home ,colorful life》首发典礼。这将是伊赛特与安徽音乐广播合作的“全城寻找Wonderful girl”歌唱选秀的最终选拔场。由安徽知名主持人主持，音乐界知名专家担任评委，评出最具时尚魅力的Wonderful girl，赢取由国际顶级家居品牌美兆提供的大奖！

演出中将融入安徽音乐广播“畅享音乐汇”的精彩表演，一同为开业嘉年华造势。这也是伊赛特家居汇恢弘的演艺广场，迎来的第一场盛大演出，开阔的空间，巨大的LED屏，精彩的表演将为消费者带来完美的视听享受。

伊赛特时间！——开业嘉年华系列活动开启

客观强调：伊赛特开业嘉年华，不仅仅是本年度家居界不可错过的盛事，凭借伊赛特的开创性和高端标准，这次开业足以深刻影响合肥家居业的现有格局！

为什么一家卖场的开业，可以影响这座城市的家居格局？“伊赛特时间”，真将成为一个行业和数百万消费者值得铭记的历史性时刻！怀疑这一点的人，不妨听听业界专家的看法。

有业内人士感叹道：“伊赛特的高端规划环购物环境，我们了解，毕竟是投入20亿巨资打造的综合型商业旗舰；我们更感到好奇的，是他们的品牌整合能力。实话说，在此之前，那么多世界一线品牌集体入驻，是很多人想象不到的，还有伊赛特的管理和服务，与那么多顶级品牌合作，这个标准肯定要往合肥顶级走，我们也好奇可以到到什么程度”。

也许，这就是伊赛特的魅力和魄力所在。敢于创造行业新标准，敢于将别人只能想象的奇迹付诸现实。这与伊赛特捆绑一流，追求至善、无微不至的做事态度紧密契合。

于是，众多世界级品牌的加盟，不再是奇迹；拥有800个停车位和主题园林的购物中心不再是奇迹；涵盖休闲广场、主题步行街、高端主题咖啡休闲的综合型消费模式不再是奇迹；全城独创的情景式家居体验馆等、“顶级设计师俱乐部”和国际家居潮流发布平台，不再是奇迹；拥有主题亲子中心、银行金融服务等全方位服务，让消费者购物变成惬意时尚之旅，也不再是奇迹！当你看完这篇报道，请忘掉一切传闻，亲身去验证10月23日的精彩吧！在伊赛特开业嘉年华，你将与万千消费者，共同见证家居业一个奇迹的诞生！

10月23日，狂欢开始，全城大悦！

10月23日-24日，不是在伊赛特，就是在去伊赛特的路上。自驾、公交、出租车、步行，全面追赶国际家居名牌在伊赛特发布的最新时尚！政务区、高新区、老城区、全合肥，集体与世界顶级家居品牌亲密接触！面向全城家居爱好者与时尚生活达人，伊赛特家居狂欢节名额最后征集！一场史无前例、不可错过的家居盛典，就在望江路与潜山路黄金交汇地，掀起合肥时尚生活的一个高潮！此刻，距离这场盛典还有不足24小时，世界名牌的熠熠星光、劲爆空前的倾城巨惠，以及豪华礼包、精彩的活动与表演，一切都已到位，作为核心主角的你，准备好了吗？

公交线路：136/111/129/8/124 到信旺华府骏苑站下

自驾车：五里墩立交桥 > 行驶至合作化南路与望江西路交口

> 往西直走望江西路，望江西路与潜山路交口，往南50米即到

* 时尚家居 * 艺术家饰 * 潮流灯饰 * 休闲配套 * 创意沙龙

地址：合肥市潜山路三号

(望江路与潜山路交口南50米)

☎ +86-551

5170 888

东流路	潜山路	Dongliu Road
左岸影院 IESCO 乐购		伊赛特家居汇
望江路		Wangjiang Road
至中心城区		
黄山路		Huangshan Road
长江路		Changjiang Road